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هشدار »زالی« نسبت به خطر 
کرونا در دفاتر پیشخوان دولت

فرمانده عملیات 
مدیریت بیماری کرونا 
در کلانشهر تهران ضمن 
هشدار نسبت به ازدحام 
در دفاتر پیشخوان دولت 

و خطر کرونا در این اماکن، خواستار تمهید لازم از 
سوی وزیر بهداشت نسبت به این موضوع شد. به 
گزارش ایلنا، علیرضا زالی در نامه‌ای به وزیر بهداشت 
با اشاره به ازدحام در دفاتر پیشخوان دولت خواستار 
به‌کارگیری تمهیدات لازم برای جلوگیری از شیوع 
کرونا از طریق این دفاتر شد. در نامه زالی آمده است: 
»به استحضار می‌رساند بنابر مشاهدات مردمی، 
اطلاعات واصله و فضای مجازی متاسفانه دفتر 
پیشخوان دولت در کلانشهر تهران با ازدحام بسیار 
زیاد ارباب رجوع مواجه بوده و خطر شیوع بیماری 
کرونا در این مرکز بسیار زیاد است. خواهشمند 
است دستور فرمایید در این زمینه تمهیدات لازم 

به کار گرفته شود.«
    

 فعالیت پاساژها 
از امروز آغاز می‌شود

طبق اعام اتاق 
اصناف ایران فعالیت 
پاساژها از امروز )اول 
اردیبهشت(آغاز می‌شود. 
اتاق اصناف ایران طی 

اطلاعیه‌ای اعلام کرد که فعالیت پاساژها از اول 
اردیبهشت ماه آغاز می‌شود؛ ‌ البته بر اساس مصوبه 
ستاد ملی مدیریت کرونا حداکثر زمان فعالیت 

پاساژها و بازارهای مسقف تا ساعت ۱۸ خواهد بود.
 پاساژهای مسقف بازار تهران 

اجازه فعالیت ندارند
معاون نظارت بر اماکن عمومی پلیس امنیت 
تهران بزرگ نیز با تشریح برخی از صنوف که 
فعالیت‌شان همچنان در پایتخت ممنوع است، 
اعلام کرد که واحدهای صنفی واقع در سراهای 
مسقف و پاساژهای بازار تهران نیز اجازه فعالیت 
ندارند. سرهنگ نادر مرادی در گفت‌وگو با 
ایسنا،  گفت: همانطور که قبلا هم اعلام شده 
شرط فعالیت صنوف کم خطر یا همان کم 
ریسک در پایتخت، ثبت نام در سامانه وزارت 
بهداشت و دریافت کد مجوز است. این کد هم 
حتما باید در ورودی واحدهای صنفی نصب 
شده و قابل رویت باشد. وی با اشاره به مشاغل 
و صنوفی که فعالیت‌شان همچنان مجاز نیست، 
گفت: باشگاه‌های بدنسازی، سالن‌های ورزشی، 
تالارهای پذیرایی، مراکز همایش، آرایشگاه‌های 
مردانه و زنانه، سالن‌های تئاتر و سینما، پاساژهای 
مسقف، رستوران‌ها، قلیان‌سراها، کافی‌شاپ‌ها و 
... جزو صنوفی هستند که همچنان فعالیت‌شان 
مجاز نیست. البته لیست کامل این مشاغل در 
سامانه وزارت بهداشت وجود دارد و به افراد اعلام 

می‌شود که آیا امکان فعالیت دارند یا خیر.
    

تولید روزانه ۸۰ تا ۱۱۰ تن 
پسماند بیمارستانی در تهران 

رئیس‌اداره محیط‌زیست‌انسانی استان 
تهران گفت: میزان پسماند تولید شده روزانه در 
بیمارستان‌های شهر تهران در اوایل اسفند ۹۸، 
به ۸۰ تن و در اواخر اسفند ماه به ۹۰ تن رسید و 
با توجه به افزایش تعداد مراجعه‌کنندگان و افراد 
بستری شده این میزان در فروردین ماه بین ۸۰ 
تا ۱۱۰ تن در روز متغیر شد. فاطمه اکبرپور در 
گفت‌وگو با ایسنا افزود: میزان پسماند تولید شده 
در بیمارستان‌های سایر شهرهای استان تهران 
در اوایل اسفند ماه و قبل از آن ۱۱ تن در روز و 
در فروردین ماه با ۱۰ تن افزایش بین ۱۱ تا ۲۰ 
تن در روز افزایش یافت. وی افزایش میزان تولید 
پسماندهای بیمارستانی و شهری را با شیوع 

ویروس کرونا مرتبط دانست.
    

باغ وثوق‌الدوله تهران بوستان 
عمومی می‌شود

مدیرعامل سازمان 
بوستان‌ها و فضای سبز 
شهر تهران گفت: باغ 
وثوق‌الدوله واقع در 
منطقه ۱۴ پایتخت تا 

پایان خردادماه امسال به عنوان بوستان شهری به 
بهره‌برداری می‌رسد. به گزارش مرکز ارتباطات 
و امور بین‌الملل شهرداری تهران، علی‌محمد 
مختاری افزود: باغ قدیمی وثوق‌الدوله متعلق 
به بنیاد مستضعفان بود که سال گذشته توسط 
شهرداری تهران با توجه به کمبود سرانه فضای 

سبز موجود در منطقه ۱۴، تملک شد. 

از گوشه و کنار

الهام مدبر

دو ماه از شیوع کرونا در کشور 
می‌گذرد،‌ دوران محدودیت‌های شدید 
تقریبا سپری شده، شمار مبتلایان و 
قربانیان سیر نزولی دارد و بسیاری از 
مشاغل فعالیت خود را ازسرگرفته‌اند. 
اما شرایط کماکان بحرانی است و 
فروکش کردن آمار دلیلی بر عدم شیوع 
مجدد با شیب بالا و گسترش بیماری 
تلقی نمی‌شود.‌ مسئولان همچنان بر 
فاصله‌گذاری اجتماعی تأکید می‌کنند و 
اصل را بر استمرار شعار »در خانه بمانیم« 
و »پرهیز از سفرهای غیرضروری« 
می‌دانند؛ اما واقعیت این است که با 
شروع به کار مشاغل و رفع محدودیت‌ 
سفرهای استانی که از امروز کلید خورد، 
اوضاع به سمت »عادی‌ شدن« پیش 
می‌رود که کمترین نتیجه آن بی‌توجهی 
مردم به رعایت اصول بهداشتی و 
فاصله‌گذاری‌هاست؛ موضوعی که 
دیروز مشاور وزیر بهداشت نسبت به آن 

ابراز نگرانی کرد.
دکتر محمد آسایی اردکانی دیروز 
با اشاره به برخی تغییر رفتارها از سوی 
مردم  با آغاز به کار مشاغل؛ عدم رعایت 
سیاست‌های اعلام شده از سوی وزارت 
بهداشت در رابطه با فاصله‌گذاری‌های 
اجتماعی و هوشمند را دارای تبعات 

جبران‌ناپذیر دانست.
 وی در گفت‌وگو با ایسنا تصریح 
کرد: »برای عبور از بحران باید تمامی 
آموزش‌های بهداشتی جدی گرفته شود. 
قطعا اگر ضوابط بهداشتی رعایت نشود، 
پیک بیماری مجددا بازمی‌گردد و میزان 

مرگ و میر افزایش پیدا می‌کند.«
 نگرانی از تصور 

عادی شدن شرایط
رئیس شورای شهر تهران  نیز دیروز 
در جلسه شورا از »تصور عادی شدن 
شرایط« »رفع شتاب‌زده محدودیت‌ها« 
ابراز نگرانی کرد و گفت: »نگرانی اعضای 
شورای شهر تهران، از تصور عادی شدن 
شرایط بر اساس آمار رسمی ارائه شده از 

سوی وزارت بهداشت است که ممکن 
است بستر اتخاذ تصمیماتی در مورد 

رفع محدودیت‌ها شود.«
محسن هاشمی، در جریان جلسه 
شورای شهر تهران در نطق پیش از 
دستور خود افزود: »همانگونه که 
برآوردهای مرکز پژوهش‌های مجلس 
شورای اسلامی، نظرات متخصصان و 
سایر بررسی‌ها نشان می‌دهد، آمار ابتلا 
و قربانیان کرونا در کشور بسیار بیشتر 
از عدد اعلام شده رسمی است که این 
تفاوت به دلایل گوناگونی نظیر تأخیر در 
اعلام ورود کرونا به کشور و عدم محاسبه 
قربانیان قبل از آن، نبود امکان تست 
کافی در کشور و عنوان کردن نام سایر 
بیماری‌ها نظیر اختلال تنفسی و شبه 
کرونا به عنوان کرونا بوده است که این 
اختلاف به صورت کلی مورد تأیید وزارت 

بهداشت نیز قرار دارد.«
رئیس شورای شهر تهران تاکید 
کرد: »انتظار ما از مسئولان مربوطه 
آن است که با عدم شتابزدگی در رفع 
محدودیت‌های ایجاد شده، دستاورد 
رعایت دو ماه گذشته مسائل ایمنی 
توسط شهروندان را با خطر مواجه نکنند 
و زمینه‌های ایجاد موج جدید بیماری 

کرونا را فراهم نیاورند.«
 نمودار کرونا مسطح شد؛

 اما اپیدمی فروکش نکرده است
سخنگوی وزارت بهداشت ظهر 
دیروز از شناسایی ۱۳۴۳ بیمار جدید 
کرونا در کشور خبر داد و گفت: متاسفانه 
در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۸۷ بیمار 

کووید۱۹ جان خود را از دست دادند.
کیانوش جهانپور مجموع بیماران 
کووید۱۹ را در کشور ۸۲۲۱۱ نفر اعلام 
کرد و حال عمومی ۳۴۵۶ نفر از بیماران 
مبتلا را وخیم و نیازمند مراقبت‌های 

ویژه دانست.
این آمارهای روزانه با اینکه نسبت 
به روزهای گذشته روندی کاهشی و 
امیدوارکننده دارد،‌ نشان می‌دهد که 
بحران همچنان باقی است و اپیدمی 

فروکش نکرده است.

کارشناسان و مسئولان وزارت 
بهداشت اتفاق‌نظر دارند که پیش‌بینی 
زمان دقیق فروکش کردن اپیدمی 
امکانپذیر نبوده و این مساله کاملا به رفتار 
مردم و عملکرد مسئولان برای شکستن 
زنجیره انتقال بیماری بستگی دارد، 
چراکه کروناویروس جدید یک بیماری 
ناشناخته بوده و پیش‌بینی رفتار آن 

مشخص نیست.
عضو کمیته کشوری مبارزه با 
بیماری‌های واگیر و کرونا وزارت بهداشت 
درباره وضعیت شیوع کرونا در ایران گفت: 
»به نظر می‌رسد که شیوع کرونا و ابتلا به 
بیماری کووید ۱۹ در کشور به شکل 
محسوسی کاهش پیدا کرده و نمودار این 
اپیدمی در ایران به پیک و نقطه اوج خود 

رسیده و مسطح شده است.« 
مینو محرز در گفت‌وگو با ایرنا افزود: 
»گزارش‌‌های رسیده از  اکثر استان‌ها 
نشان می‌دهد مثلا در تهران و اصفهان 
که شیوع بالای این بیماری را داشتیم 
به وضعیت مسطح و عبور از پیک این 
بیماری رسیده‌ایم و البته در بسیاری 
از  استان‌ها روند کاهشی و نزولی این 

اپیدمی زودتر شروع شده بود.«
محرز گفت: »به عنوان مثال در 
بیمارستان امام خمینی)ره( که من 
حضور دارم، در دو ماه گذشته ۱۸ هزار 
مراجعه سرپایی و بیش از دو هزار بستری 
برای بیماران تنفسی داشتیم که عمدتا 
کرونایی بودند و همه تخت‌های بستری 
و آی سی یو برای این بیماران اشغال بود؛ 
اما اکنون عمده این تخت‌ها خالی شده 
و بیمارستان ۱۳۰۰ تختخوابی امام 
تهران به مرحله عادی و پذیرش بیماران 
غیرکرونایی رسیده است و تعداد موارد 
مشکوک به کرونا که روزانه مراجعه 
می‌کنند به ۳۰ تا ۵۰ نفر کاهش پیدا 

کرده است.«
 مغایرت »آغاز فعالیت مشاغل« 

با »فاصله‌گذاری فیزیکی« 
مهمترین علت کنترل و کاهش 
موارد جدید کرونا، در خانه ماندن مردم 
و اجرای طرح فاصله‌گذاری فیزیکی به 

خصوص در ایام نوروز بوده است. شیوه‌ای 
که با شروع به کار مشاغل به محاق رفته و 

نگرانی‌هایی برانگیخته است.
محرز در این مورد با بیان اینکه 
»نگران بازگشایی مشاغل هستیم«، 
تصریح کرد: »به مسئولان توصیه کرده 
بودیم که بازگشایی‌ها به تعویق بیافتد، 
البته مسائل اقتصادی، اجتماعی و روانی 
هم باید در نظر گرفته شود. به هر حال این 
تصمیم گرفته شده است و باید ببینیم 
که چه پیش می‌آید؛ اما کشورهایی که 
در کنترل این اپیدمی موفق بوده‌اند؛ در 
اجرای فاصله‌گذاری فیزیکی بین افراد 

خیلی جدی بودند.« 
اما آسایی در ارتباط با احتمال تشدید 
اپیدمی با آغاز به کار مشاغل، معتقد 
است: »تمام سازمان‌های بین‌المللی، به 
ویژه سازمان جهانی بهداشت پیشنهاد 
می‌کنند که اگر سیستم بهداشتی 
کشوری چند مولفه داشته باشد می‌تواند 
نسبت به برداشتن گام به گام تعطیلی‌ها 

اقدام کند. به عبارت دیگر پس از ارزیابی 
مرحله به مرحله اقدامات، چنانچه 
نتیجه اقدامات باعث افزایش روند ابتلا 
به بیماری نشده باشد، محدودیت‌ها به 

تدریج برداشته می‌شود.«
وی با شاره به شاخصه‌های موردنیاز 
برای حذف تدریجی محدودیت‌ها، 
می‌گوید: »توان شناسایی افراد ناقل از 
طریق تست‌های تشخیصی، امکان ایزوله 
کردن مبتلایان در خانه و بیمارستان‌ها، 
تعداد قابل‌توجهی از تخت‌های 
بیمارستانی که بتوانند بیماران احتمالی 
آینده را پاسخگو باشند و افزایش آگاهی 
مردم  برخی از این شاخصه‌هاست که اگر 
سیستم سلامت کشوری این شرایط 
و امکانات را داشته باشد، می‌تواند این 
محدودیت‌ها را برداشته و نسبت به حذف 

گام به گام تعطیلی‌ها اقدام کند.
مشاور وزیر بهداشت با بیان اینکه این 
طرح هم اکنون بر اساس دستورالعمل‌ها 
و گام به گام در داخل کشور در حال پیاده 
سازی است،‌ تاکید کرد: »البته مساله اجرا 
موضوع دیگری است که آن هم باید طبق 
اصول توسط مردم و دستگاه‌های مربوطه 
رعایت شود. در صورت عدم رعایت و 
اجرای دقیق طرح باید بررسی شود که 
مشکل از کدام بخش بوده و نسبت به 

برطرف کردن آن اقدام کرد.«
آسایی با تاکید بر اینکه نمی‌توان تا ابد 
جامعه و اقتصاد تعطیل باشد، اظهار کرد: 
»اگر تشخیص بر این باشد که حذف گام 
به گام محدودیت‌ها موفقیت‌آمیز نبوده، 
به روال قبل برخواهیم گشت. البته در 
حال حاضر گزارش‌ها حاکی از روند 
نزولی بیماری است؛ ولی در مجموع 
برای کاهش شیوع و مقابله با آن باید 
طبق مقررات و دستورالعمل‌ها حرکت 

کنیم.«
بحران ناشی از کمبود اقلام 

حفاظتی را رد کرده‌ایم
با بروز نشانه‌های ورود کرونا به کشور، 
کمبود اقلام بهداشتی و ملزومات مقابله 
با آن، نیز همپای شیوع بیماری به بحران 
تبدیل شد و عرصه را بر مردم و مسئولان 
بهداشتی و کادر درمان تنگ کرد. 
کمبود ماسک، مواد ضدعفونی‌کننده، 
لباس‌های محافظ کادر درمان و ... بار 
روانی و تبعات بهداشتی فراوانی در پی 
داشت و به ابعاد فاجعه‌بار بیماری دامن 
می‌زد؛ اما به تدریج این بحران نیز فروکش 
کرد.  رئیس سازمان غذا و دارو دیروز در 
نشست خبری ویدیو کنفرانس که از 

وزارت بهداشت برگزار شد، در این زمینه 
گفت: »اکنون بحران ناشی از کمبود 
اقلام سلامت‌محور که برای محافظت 
از همکاران ما و سلامت بیماران مورد نیاز 
است را پشت سر گذاشته‌ایم و در آینده 
نزدیک علاوه بر تامین نیاز کشور، در 
زمینه صادرات هم می‌توانیم حرف‌هایی 

برای گفتن داشته باشیم.«
محمدرضا شانه‌ساز افزود: »در 
زمینه تولید الکل و محلول‌های 
ضدعفونی‌کننده ظرفیت تولید ما 
حدود ۱۸۰ هزار لیتر روزانه بود، اما 
اکنون روزانه بیش از ۴۰۰ هزار لیتر الکل 
در کشور تولید می‌شود. در زمینه تولید 
محلول‌ها و ژل‌های ضدعفونی کننده نیز 

هیچ کمبودی وجود ندارد.«
وی ادامه داد: »در مورد لباس‌های 
حفاظتی که در بخش‌های بیمارستانی 
استفاده می‌شود نیز اتفاق بسیار خوبی 
افتاده و با همکاری وزارت صنعت، معدن 
و تجارت و بسیج اصناف، قادر هستیم 
روزانه حدود ۱۰۰ هزار متر پارچه را 
تولید کنیم و حدود ۴۰ هزار دست 
لباس حفاظتی تولید می‌شود. کیفیت 
پارچه‌ای که در داخل کشور برای این 
لباس‌ها تولید می‌شود بسیار بیشتر از 
پارچه‌های وارداتی است. این موضوع 
ناشی از تفکر جهادی در تولیدکنندگان 
و بخش‌های دولتی کشور بود. تقریبا 
هر روز با همکاران در وزارت صنعت، 
قوه قضاییه و سایر بخش‌ها جلسه‌های 

متعددی داریم.«
به هر حال هر چند این روزها اخبار 
و نشانه‌های امیدوارکننده‌‌ای از مهار 
کرونا به گوش می‌رسد و بسیاری از 
مشاغل کار خود را از سر گرفته‌اند و 
کمبود اقلام بهداشتی نیز تا حدود زیادی 
برطرف شده‌؛ نکته‌ای که همچنان باید 
موردتوجه قرار گیرد این است که این 
موجود نادیدنی و زیانبار وجود دارد، به 
حیات خود ادامه می‌دهد، خود را تکثیر 
می‌کند و با نشستن بر جان مردم فاجعه 
و هزینه می‌آفریند، بنابراین »عادی 
شدن کرونا خطرناک است« و »تغییر 
رفتار مردم در رعایت اصول بهداشتی و 
فاصله‌گذاری‌ها« موضوعی نگران‌کننده 

به شمار می‌آید.

نگرانی از تغییر رفتار مردم در رعایت اصول بهداشتی و فاصله‌گذاری‌ها

عادی شدن کرونا خطرناک است

خبر

هرچند مدیر مجموعه فرهنگی، تاریخی 
سعدآباد تاکید دارد دیواری که در بخشی از 
این مجموعه ریزش کرده یک حادثه بوده اما 
اینگونه به نظر می‌رسد نم که مسبب اصلی 
این ریزش است، مدتهاست کار خود را انجام 

می‌داده.
به گزارش خبرنگار ایلنا، حدود ۱۵ متر از 
دیوار کاخ سعدآباد ریخته است و کیا پارسا، 
مدیر مجموعه فرهنگی، تاریخی سعدآباد، علت 
اصلی را خراب شدن جوی آب عنوان کرد که 
برای آبیاری درختان کهنسال توسط چله‌داری 

طراحی شده‌اند.
او در این خصوص گفت: با توجه به اینکه 
بستر زیرین آنها توسط سیمان پوشانده شده 
و راهی برای نفوذ آب وجود ندارد، هر از گاهی 

ریشه‌های درختان تنومند سبب خرابی این 
جوی می‌شوند و همین امر باعث نفوذ آب به 
دیوارهای کناری آن می‌شود. این دیوارها 
متعلق به کاخ سعدآباد هستند. از این رو دیوار نم 

کشیده و ریزش کرده.
مدیر مجموعه فرهنگی، تاریخی سعدآباد 
خاطرنشان کرد: این دیوار متعلق به دوره 
پهلوی اول است و مدت زمان زیادی از احداث 
آن می‌گذرد و متریال استفاده شده در آن نیز 
آجر و کاهگل است. از این رو هنگامی که نم 
می‌کشد استحکامش بسیار کاهش می‌یابد. 
معاون میراث فرهنگی، مدیر کل امور موزه‌ها و 
مدیرکل امور برنامه‌ها نیز از این بخش دیدن و 

کارشناسی لازم را انجام داده‌اند.
به گفته کیا پارسا، دیواری که در کاخ 

سعدآباد فروریخته تحت مدیریت نهاد ریاست 
جمهوری است و قرار است با همکاری این نهاد 
و معاونت میراث فرهنگی وزارتخانه میراث 
فرهنگی گردشگری و صنایع دستی، شرح 
خدمات آن در سامانه گذاشته شود تا پیمانکار 

لازم برای مرمت معرفی شود. 
هرچند کیا پارسا تاکید دارد باتوجه به 
قدمت این دیوارها بروز خطر در آن وجود 
دارد اما در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا مبنی 
بر پایش و نظارت دائمی دیوارها و سایر بناهای 
مجموعه سعدآباد برای جلوگیری از وقوع چنین 
حوادثی گفت: همیشه پایش در کاخ سعدآباد 
انجام می‌شود و چک لیست‌ها تهیه می‌شود 
اما چنین اتفاقاتی از نوع حادثه است و ربطی 
به پایش ندارد.  البته همه به این مهم واقف 

هستند که این دیوار متعلق به گذشته‌های دور 
است و قطعاً لزوم توجه به آن بیشتر و نیازمند 
استحکام‌بخشی است. باتوجه به اینکه در بهار 
شاهد افزایش بارش‌ها هستیم چنین تهدیدی  

برای تمام مجموعه سعدآباد وجود دارد.
او اذعان داشت: اخیرا به دلیل افزایش بارش 
باران و افزایش سطح آب در جوی‌ها این دیوار 
نم بیشتری را به خود گرفته که سبب ریزش 
آن شده. البته قطعاً این نم کشیدن متعلق به 
این چند روز اخیر نیست و مدتهاست جریان 
دارد اما بارندگی‌های اخیر آن را تسریع کرد. با 
این وجود مدت زمانی که این دیوار نم کشیده 
است را کارشناس باید تعیین کند و من اطلاعی 

از آن ندارم. 
کیاپارسا تصریح کرد: در حال حاضر 
نامه‌نگاری‌های لازم برای جذب منابع جهت 
مرمت این دیوار انجام شده. ضمن آنکه این 
دیوار حدود یک کیلومتر است که نیازمند 
استحکام‌بخشی است. بر اساس بررسی‌های 

انجام شده احتمال ریزش بقیه دیوار بسیار 
کم است.

او در خصوص وضعیت سایر بناها و 
بخش‌های کاخ سعدآباد نیز گفت: مجموعه 
سعدآباد که بارندگی‌های اخیر آسیب 
چندانی ندیده اما برخی از بناهای تاریخی 
دچار نم‌زدگی شده‌اند که البته بسیار اندک و 
قابل‌اصلاح است. هر سال این مهم مورد بررسی 

قرار می‌گیرد.

برخی بناهای تاریخی سعدآباد دچار رطوبت شده‌اند 

ریزش دیوار کاخ سعدآباد؛ حادثه یا سهل‌انگاری! 

واقعیت این است که با 
شروع به کار مشاغل و 

رفع محدودیت‌ سفرهای 
استانی که از امروز کلید 

خورد، اوضاع به سمت 
»عادی‌ شدن« پیش 

می‌رود که کمترین نتیجه 
آن بی‌توجهی مردم به 

رعایت اصول بهداشتی 
و فاصله‌گذاری‌هاست؛ 

موضوعی که دیروز مشاور 
وزیر بهداشت نسبت به آن 

ابراز نگرانی کرد

مهمترین علت کنترل و 
کاهش موارد جدید کرونا، 

در خانه ماندن مردم و 
اجرای طرح فاصله‌گذاری 
فیزیکی به خصوص در ایام 
نوروز بوده است. شیوه‌ای 

که با شروع به کار مشاغل به 
محاق رفته و نگرانی‌هایی 

برانگیخته است

 شماره   496   /دوشنبه 1  اردیبهشت   1399  /   26 شعبان 1441  /  20 آوریل   2020


